

截至4月底,全国互联网宽带接入端口数量达10.95亿个 数字经济释放全新增长动力

【详见02版】

数据

16.73亿人

近日,国家铁路局发布《2022年铁道统计公报》显示,2022年,我国铁路旅客发送量完成16.73亿人,比上年减少9.39亿人。其中,国家铁路旅客发送量完成16.10亿人,比上年下降36.4%。全国铁路旅客周转量完成6577.53亿人公里,比上年减少2990.28亿人公里,下降31.3%。

7.28亿元

据财政部消息,为贯彻落实党中央、国务院有关部署,财政部会同水利部迅速行动,统筹考虑各地水利工程水毁损失、白蚁等害堤动物对水利工程造成的灾损情况,以及各地安全度汛需要,于5月24日下达水利救灾资金7.28亿元。

50%

在日前举行的2023“机器人+”大会上,中国工业和信息化部装备工业一司副司长汪宏介绍,2022年中国机器人全行业营业收入超过1700亿元,工业机器人产量达到44.3万套,服务机器人产量突破645.8万套,工业机器人装机量超过了全球总量的50%,连续九年位居世界首位。



海南澄迈:进入荔枝收获季

目前,海南省澄迈县大丰镇的荔枝进入收获季,吸引大批游客前来采摘、品尝。大丰镇种植妃子笑荔枝近2000亩,从生产、包装、销售,到开展以荔枝为主题的乡村采摘游,大丰镇已形成较完

整的产业链,荔枝成为带动当地农民增收致富的重要产业。

图为一名小朋友在澄迈县大丰镇荔枝园采摘荔枝。
新华社发 郭程 摄

市场信息报社
法律顾问
闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所
山西省太原市学府街126号
汇都大厦A座18层

粮食仓储由“安全储粮” 向“绿色优储”跃升

近日举行的2023年全国粮食和物资储备科技活动周启动仪式上传出消息,近年来,我国在粮食储藏等方面,积极采用新技术、新设备,使粮食损失率大大降低,粮食仓储正在由“安全储粮”向“绿色优储”高质量发展阶段跃升。

>>> 04版

2025年我国基本实现 垃圾分类全覆盖

垃圾分类是一个城市管理能力和市民素质的综合体现,是社会文明水平提升的重要标志。近日,住建部相关负责人表示,力争到今年年底前,全国地级及以上城市居民小区垃圾分类覆盖率达到90%以上,2025年年底前基本实现垃圾分类全覆盖。

>>> 05版

传统优势产业换挡提速

看,“煤海蛟龙”——掘支运一体化快速掘进系统的问世,彻底解决了长久以来煤巷掘进、支护、运输不能平行作业的世界级难题;太重集团“大型露天矿用挖掘机5G融合改造”等工业5G融合应用项目,成功入选国家级试点或典型案例;宏艺玻璃器皿建设“数字云工厂”,为企业发展带来无限可能。

>>> 03版



市场信息网



市场信息报官方微信